INNOVATEXT TEXTILE ENGINEERING AND TESTING INSTITUTE CO. GYÖMRÕI ÚT 86 1103 BUDAPEST, UNGARN



CERTIFICATE

Die Firma

UMATO Knitwear Factory LTD Orosházi út 1 5600 Békéscsaba, UNGARN

erhält nach STANDARD 100 by OEKO-TEX® die Berechtigung, gemäß unserem Gutachten, Nummer **2/287-2020**, das STANDARD 100 by OEKO-TEX® Signet



Geprüft auf Schadstoffe www.oeko-tex.com/standard100



für folgende Artikel zu führen:

Gestrickte Unter- und Oberbekleidung für Babys, Kinder, Damen und Herren, inklusive gestrickte Kapuzen und Handschuhen aus 100% Baumwolle, garngefärbt und Baumwolle/Synthetik Mischungen mit oder ohne direkt- und transferbedruckten Motiven, und/oder bestickten Applikationen, inklusive Zubehöre (gewebte/bedruckte Etikette, Metallknöpfe, Nähzwirne, Stickgarne, elastische Bänder). Hergestellt ausschließlich aus nach STANDARD 100 by OEKO-TEX® zertifizierten Materialen

Die Prüfungen an o.g. Artikeln wurden nach STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Anhang 4, **Produktklasse I** für Babyartikel durchgeführt und haben ergeben, dass die derzeit in Anhang 4 geltenden humanökologischen Anforderungen des STANDARD 100 by OEKO-TEX® erfüllt sind.

Die zertifizierten Artikel erfüllen geltende Anforderungen des Anhangs XVII von REACH (inkl. Verwendung von Azofarbmitteln, Nickellässigkeit, etc.), die Amerikanischen Anforderungen zum Bleigesamtgehalt in Kinderartikeln (CPSIA, ausgenommen Zubehör aus Glas) sowie des chinesischen Standards GB 18401:2010 (Etikettierungsanforderungen wurden nicht überprüft).

Der Inhaber des Zertifikates hat sich dem Institut gegenüber durch eine Konformitätserklärung gemäß ISO 17050-1 verpflichtet, nur mit dem Prüfmuster konforme Ware mit dem STANDARD 100 by OEKO-TEX® Signet zu kennzeichnen. Die Konformität wird durch Audits überprüft.

Dieses Zertifikat 25.3.0025 ist gültig bis 31.07.2021

Budapest, 16.07.2020

Dr. Lívia Kokas Palicska

Tamás Krain

Development Engineer

